

***Об Обращении депутатов
Думы городского округа
Тольятти в Правительство
Российской Федерации***

Рассмотрев предложение депутатской фракции «Декабрь» по Обращению в Правительство Российской Федерации, Дума

решила:

1. Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти в Правительство Российской Федерации (Приложение №1).
2. Поручить председателю Думы (А.В.Пахоменко) направить настоящее Обращение указанному адресату.
Срок - по мере готовности.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по городскому хозяйству (А.В.Денисов).

Председатель Думы

А.В.Пахоменко

*Приложение №1
к решению Думы
17.06.2009г. №_____*

ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Думы городского округа Тольятти
в Правительство Российской Федерации

Правительством Российской Федерации утверждено Постановление от 23.05.2006г. №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам». Документ регулирует отношения между исполнителями и потребителями коммунальных услуг, устанавливает их права и обязанности, порядок определения размера платы за коммунальные услуги, а также порядок перерасчёта размера платы за отдельные виды коммунальных услуг (в зависимости от предоставляемой услуги по утверждённой постановлением формуле).

Постановлением установлены определённые требования к платёжным документам, а именно: наличие в них сведений об адресе помещения и его собственнике, объёмах (количестве) потреблённых в течение расчётного периода коммунальных ресурсов, размере задолженности, а также других сведений, предусмотренных законодательством Российской Федерации и договором с управляющей организацией.

Получив такой документ, любой гражданин, даже не имеющий специального образования, имеет чёткое представление о том, за что он платит деньги. Из расчётного листа понятно, куда можно обратиться в случае его несогласия с предъявленной к оплате суммой.

Иная ситуация складывается при произведении корректировки за оплату коммунальных услуг: указывается только одна цифра, показывающая, на сколько уменьшился (увеличился) размер платы. В этом случае непонятно, каким образом произведён расчёт и правильно ли он произведен. Граждане для проверки точности расчётов вынуждены обращаться не только в управляющую компанию (которая весьма неохотно оказывает подобные консультации), но и в ресурсосберегающие организации.

На основании вышеизложенного, убедительно просим Вас внести изменение в Постановление от 23.05.2006г. №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам», обязывающее управляющие компании в платёжных документах, выставляемых для оплаты гражданам коммунальных услуг, указывать расчёт производимой корректировки.

**Председатель Думы
городского округа**

А.В.Пахоменко